

中国核学会2011年学术年会暨核医学分会学术年会在贵阳市召开

更新时间: 2011-12-5 点击数:

金秋十月,值此中国核学会2011年学术年会在多彩贵州、爽爽的贵阳贵州饭店国际会议中心召开,此次盛会得到了贵阳市政府高度重视,来自全国理、工、农、医、航天等21个分会注册代表1300余人,其中参会两院院士30名,21个分会场的学术氛围浓厚,而且,参会院士之多,是贵州历年来主办的最高规格的学术会议。大会期间,中国核学会核医学分会举办了学术年会,贵阳的核医学老专家王光先教授、唐培兰教授、中国核学会核医学分会理事长陈盛祖教授、中华医学会核医学分会候任主任委员李亚明教授、重庆医学会核医学分会主任委员李前伟、广西医学会核医学分会主任委员覃伟武等知名专家亲临会场,何作祥教授应邀在全体大会场上做《放射性核素心肌灌注显像的临床应用》的报告。贵州省内核学会、核医学分会的专家、代表共计100余人参加了此次学术活动。由于贵州地处西部欠发达地区,核医学发展整体水平不均衡,存在着明显的差距,为了促进贵州核医学事业的发展,会议还特邀了国内著名核医学专家进行专题讲座,其中,陈盛祖教授作了PET/CT的原理及物理基础、李亚明教授作了中国核医学现状与发展及131I治疗甲亢规范化管理、何作祥教授作了心肌灌注显像的临床应用、吴华教授作了PET/CT在淋巴瘤的应用、王荣福教授作了PET/CT在肿瘤的应用、覃伟武教授作了131I治疗甲状腺疾病、周国祥教授作了我国边远地区核医学发展的思考等精彩的学术报告。此次会议的召开对推动贵州省核医学事业发展起到深远的影响。(转自 中华医学会核医学分会网站)

• 上一篇文章: 首届华东地区核医学技术员培训会议在杭州成功召开

• 下一篇文章: 没有了